



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL PROEX N.º16/2025

EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA E VOLUNTÁRIOS DO PROJETO DE EXTENSÃO "UFAC E COMUNIDADE: AÇÕES REGIONAIS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA"

Em cumprimento ao EDITAL PROEX N.º 16/2025, tornamos pública a abertura de inscrições para a seleção de alunos bolsistas para atuarem no projeto de extensão intitulado "Gestarbem: a importância do pré-natal e seus impactos no desenvolvimento gestacional".

1. OBJETIVO DO EDITAL

O presente edital tem como objetivo de selecionar **2(dois)** alunos bolsistas vinculados ao Curso de Medicina (Bacharelado) para atuarem no projeto de extensão "Gestarbem: a importância do pré-natal e seus impactos no desenvolvimento gestacional", sob coordenação do Professor Julio Eduardo Gomes Pereira. Os demais candidatos inscritos atuarão como voluntários do projeto.

2. OBJETIVOS DAS AÇÕES DE EXTENSÃO

- 2.1. Auxiliar como membro da equipe organizadora do projeto desenvolvendo atividades como: Planejamento das ações de extensão com elaboração cronograma de atividades, realização de instrução e conscientização sobre a temática pré-natal;
- 2.2. Auxiliar junto aos outros membros da equipe instruções e conscientização sobre a temática pré-natal;
- 2.3. Aprofundamento dos estudos acerca dos direitos da gestante e as principais afecções que envolvem todo o ciclo gravídico-puerperal, além de cuidados ao recém-nascido:
- 2.4. Incentivar o debate entre as gestantes sobre a importância do entendimento acerca do seu pré-natal, estimulando-as adotarem hábitos mais saudáveis e a sua participação ativa durante todo o desenvolvimento gestacional;
- 2.5. Levar às gestantes informações corretas e de maneira descomplicada, baseadas nos protocolos do ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde, para que assim exerçam o protagonismo necessário para ter um atendimento respeitoso e completo.

3. PERÍODO, LOCAL E HORÁRIO DE INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições ocorrerão do dia 21/07/2025 a 22/07/2025 no formato on-line.





UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

3.2 As inscrições deverão ser enviadas por e-mail no endereço eletrônico (*projetogestarbem@gmail.com*) com o título "Inscrição no Projeto de Extensão", até às 23h59min do dia 22 de julho de 2025.

4. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

- 4.1 Discente regularmente matriculado no curso de Bacharelado em Medicina da UFAC;
- 4.2 Ter disponibilidade mínima de 12 horas semanais;
- 4.3 Ser interessado em receber conhecimentos sobre a temática do projeto.;
- 4.4 Não receber qualquer outra bolsa paga por programas oficiais (monitoria, PIBIC, PET, dentre outros);
- 4.5 Atender aos critérios referentes à bolsista remunerado de acordo com o EDITAL PROEX nº16/2025, "UFAC E COMUNIDADE: AÇÕES REGIONAIS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA.

5. DOCUMENTOS DE INSCRIÇÃO

- 5.1 Carta de intenção manifestando o interesse e indicando sua disponibilidade de dias da semana e horários para participar do projeto de extensão;
- 5.2. Encaminhar o Histórico Escolar atualizado e Comprovante de matrícula (semestre em curso);
- 5.3. Envio do Currículo Lattes.

6. PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSAS

A seleção do bolsista será feita pelo Coordenador do Projeto e observará os seguintes critérios de caráter eliminatório:

- 6.1. Análise da *documentação* entregue;
- 6.2. Análise da *carta de intenção* com uma pontuação de 0 a 10, avaliando a disponibilidade de horário (20 horas semanais), demonstração de interesse e conhecimento sobre a temática e ideias convenientes ao planejamento do projeto;
- 6.3. Análise do *Currículo Lattes*, onde será analisada a participação do mesmo em algum projeto ou curso envolvendo a temática pré-natal;
- 6.4. Obrigatoriamente ter *participado da elaboração do projeto* "Gestarbem: a importância do pré-natal e seus impactos no desenvolvimento gestacional".

7. CRONOGRAMA

Período de inscrição	21/07/2025 a 22/07/2025
-	





UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Divulgação do Resultado Preliminar (site UFAC)	23/07/2025
Divulgação Resultado Final (site UFAC)	25/07/2025
Cadastro do Bolsista na plataforma	26/07/2025
Duração da atividade	04/08/25 a 31/12/25

9. VIGÊNCIA DO PROJETO

As atividades do projeto de extensão serão iniciadas a partir do dia 04 de agosto de 2025, por meio da vinculação dos bolsistas na Plataforma de Ações de Extensão e Cultura (Paec), com vigência até 31 de dezembro de 2025.

10. VIGÊNCIA DA BOLSA

Serão concedidas bolsas mensais, no valor de R\$ 700,00 (setecentos reais) cada, a dois bolsistas selecionados, com vigência no período de agosto a dezembro do corrente ano.

11. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 11.1 O aluno selecionado deverá cumprir adequadamente com a apresentação dos relatórios mensais solicitados pela PROEX.
- 11.2 O acadêmico selecionado deverá atender aos critérios estabelecidos no termo de compromisso do bolsista do EDITAL PROEX 16/2025.

Rio Branco – Acre, 21 de julho de 2025.

